
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الكويتية

العبقري

الملف نموذج اختبار تقويمي أول مجاب

موقع المناهج ⇦ المناهج الكويتية ⇦ الصف الثاني عشر العلمي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر العلمي

روابط مواد الصف الثاني عشر العلمي على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر العلمي والمادة رياضيات في الفصل الثاني

كراسة متابعة تعليمية علمي 1

حاول ان تحل 2

نموذج اجابة امتجان 2015 2016 3

نموذج اجابة اسئلة العام الدراسي 2015 2016 4

الوحدة 8 احصاء 12علمي 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=العبقري
https://kwedufiles.com/14math2
https://kwedufiles.com/14math
https://kwedufiles.com/14
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade14kw
https://www.facebook.com/grade14kw
https://t.me/grade14kw
https://t.me/kw14grade_bot
https://bit.ly/3icxesi
https://bit.ly/2TIEXVW
https://bit.ly/2xwIZIj
https://bit.ly/2IGuR1g
https://kwedufiles.com/id=99
https://kwedufiles.com/id=100
https://kwedufiles.com/id=275
https://kwedufiles.com/id=276
https://kwedufiles.com/id=834
http://www.tcpdf.org


 

 

 
            

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

عشر علمي ثانيالصف ال  

 

 الفصل الدراسي الثاني
 

 نماذج الامتحان التقويمي الأول 
 

 بنود الاختبار 
( 5 – 1 ) + ( 5 – 2 ) + ( 5 – 3 ) + ( 5 – 4 ) 
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               1                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  ذا كانت العبارة خاطئة إ   b     ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ    a    ظلل     - 1

𝑦إذا كانت:                 = 4𝑥−2   فإن𝑑𝑦𝑑𝑥 = 4𝑥 

∫                                         :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 √𝑐𝑜𝑡 𝑥3  𝑐𝑠𝑐2𝑥 𝑑𝑥 =     

                  − 34  √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)34 + 𝐶       3 √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)43 + 𝐶                   

                               − 34  √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)43 + 𝐶                               34  √(𝑐𝑜𝑡 𝑥)43 + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
      المقال: أسئلة  ثانيا:

𝐹(𝑥)أثبت أن:   : السؤال الأول = 𝑥3+1𝑥2  :هي مشتقة عكسية للدالة  f(𝑥) = 1 − 2𝑥3 
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 السؤال الثاني:   

𝑥2)∫أوجد:                                                  − 2𝑥) (𝑥3 − 3𝑥2 + 4)5 𝑑𝑥     
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               2                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الدراسي الثاني                                                                    الصف:الفصل   

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     ذا كانت العبارة صحيحة  وظلل  إ   a    ظلل    - 1

  ∫ 𝑠𝑒𝑐2 𝑥 𝑑 𝑥 = 𝑡𝑎𝑛 𝑥 + 𝐶 

𝑦إذا كانت      :الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحةظلل رمز  - 2 = 𝑒−5𝑥  ،  فإن𝑑𝑦𝑑𝑥                                                                                  :تساوي 

          5 𝑒−5𝑥                  −5 𝑒−5𝑥                    −𝑒−5𝑥                   𝑒−5𝑥 
   -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

         ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                أوجد:                 :  السؤال الأول  𝑥2+5𝑥+4𝑥+1  𝑑𝑥 
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S x 4 da

42 C



 

 

 السؤال الثاني:   

𝑥2)∫                          أوجد:                              − 1)√𝑥3 − 3𝑥 + 5 𝑑𝑥     
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               3                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:                                                    الفصل الدراسي الثاني                    

 اسم الطالب:                  درجات (         8)                                                          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1

𝑦إذا كانت:    = 𝑥 𝑙𝑛 𝑥 − 𝑥    فإن𝑦′ = 𝑙𝑛 𝑥 

∫                                                :  ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 𝑥−1√𝑥−1 𝑑𝑥 =  

       32 (𝑥 − 1)23 + 𝐶            23 (𝑥 − 1)23 + 𝐶             23 (𝑥 − 1)32 + 𝐶             13 (𝑥 − 1)23 + 𝐶                           

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
          ثانيا: أسئلة المقال: 

 :  السؤال الأول   

∫                                                             أوجد  𝑥3 cos(𝑥4  + 5 )   𝑑𝑥 
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S cosh du U x 5

cosudu k dx

sin U C du kda

sin x 5 C



 

 

 السؤال الثاني:   

∫                                                                      :     أوجد  ( 1𝑥 + 4)5  𝑥2    𝑑𝑥                                                                                                                                            
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               4                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 ت (                      اسم الطالب: درجا 8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

∫   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1 𝑐𝑠𝑐2 𝑥 𝑑 𝑥 = 𝑐𝑜𝑡 𝑥 + 𝐶   

𝑦إذا كانت    :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 = 𝑙𝑛 ( 10𝑥  تساوي:   𝑑𝑦𝑑𝑥فإن      ( 

               10𝑥                                 − 10𝑥                                
1𝑥                        − 1𝑥    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

∫ :                                                               أوجد   :  السؤال الأول  𝑥+1√𝑥3 +1  𝑑𝑥 
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 السؤال الثاني:   

∫                                                       أوجد: 𝟓√𝒙  (√𝒙+𝟐)𝟑    𝑑𝑥     
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               5                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الصف:الفصل الدراسي الثاني                                                                      

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

𝐹′(𝑥) )   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a     ظلل    - 1 = 𝑠𝑒𝑐2 𝑥    ,   𝐹 (𝜋4) = −1 )  ⇒  𝐹(𝑥) = tan 𝑥 + 2 

∫                                                                    :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 𝑥√𝑥+1 = 

         23  √(𝑥 + 1)3 − 12 √𝑥 + 1 + 𝐶                  32  √(𝑥 + 1)3 − 2√𝑥 + 1 + 𝐶  23  √(𝑥 + 1)3 + 2√𝑥 + 1 + 𝐶                                   23  √(𝑥 + 1)3 − 2√𝑥 + 1 + 𝐶    

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

𝐹(3)إذا كان:  :  السؤال الأول  = 2   ,   𝐹(𝑥) = ∫(2𝑥 − 3)𝑑𝑥      فأوجد𝐹(𝑥) 
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 السؤال الثاني:   
∫                                                                                       أوجد  tan 𝑥  𝑑𝑥      
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               6                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل  ذا إ   a    ظلل    - 1

𝑓إذا كانت:   ′(𝑥) = 1𝑥2 + 𝑥  𝑓(2) = 𝑓(𝑥)فإن:  1 = − 1𝑥 + 12 𝑥2 + 12 

∫                                              :ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 𝑠𝑖𝑛 (4𝑥)𝑐𝑜𝑠5(4𝑥)   𝑑𝑥 =  

                 116 𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶                                  − 116 𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶     

                                   𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶                                      −𝑐𝑜𝑠−4(4𝑥) + 𝐶     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
         ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                                  :أوجد  :  السؤال الأول  1𝑥2  𝑒1𝑥 𝑑𝑥    
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                                                                                                                                               السؤال الثاني:  
∫                                                             أوجد 𝑥 (𝑥 + 1)5  𝑑𝑥 
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               7                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

𝐹(𝑥)   :  كانت العبارة خاطئة ذا إ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1 = 𝑥−3  :هي مشتقة عكسية للدالة𝑓(𝑥) = −3𝑥−4 

∫  :                                                     ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة - 2 𝑒𝑥𝑒𝑥−4  𝑑𝑥 =       

           𝑙𝑛|𝑒𝑥 − 4| + 𝐶   − 12 (𝑒𝑥 − 4) + 𝐶 

           12 𝑙𝑛|𝑒𝑥 − 4| + 𝐶                                          −𝑙𝑛|𝑒𝑥 − 4| + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
          ثانيا: أسئلة المقال: 

∫                                                      :     أوجد    :  السؤال الأول  √4𝑥 − 5  𝑑𝑥         
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du da
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 :   ي السؤال الثان
∫                                                             أوجد 𝑐𝑠𝑐5𝑥 cot 𝑥   𝑑𝑥       
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I c
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G C
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             م   2025/   2024للعام الدراسي                               8                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

   : كانت العبارة خاطئة ذا إ   b   كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a   ظلل     - 1

                                                                  ∫ 𝑥 (𝑥2 − 1)10 𝑑𝑥 = 118 (𝑥2 − 1)9 + 𝐶 

∫ 2 - ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:      √𝑥 (2 +  𝑥2)𝑑𝑥 =                                                                                     

              34 𝑥32 + 72 𝑥72 + 𝐶          43 𝑥32 + 27 𝑥72 + 𝐶 

              43 𝑥32 + 72 𝑥72 + 𝐶                                                     13 𝑥32 + 72 𝑥72 + 𝐶  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

𝑥2)∫                                                               أوجد  :  السؤال الأول  − 2)𝑒𝑥3−6𝑥  𝑑𝑥    
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2
6 dx

e C

393
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dU d 2 da

C



 

 

 :   ي السؤال الثان
∫                                                                أوجد 𝑥 𝑠𝑒𝑐2 (𝑥2 + 2)  𝑑𝑥 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




























S secu du u x 2

Ssecudu za da

I tan U C du se da

tan 212 C



 

a a 

 
 
             م   2025/   2024للعام الدراسي                               9                         للرياضيات  الأول التقويمي متحان الا

 ع/ 12الفصل الدراسي الثاني                                                                    الصف:  

 درجات (                      اسم الطالب:  8)                                                         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 أولا : الأسئلة الموضوعية :

∫   :  كانت العبارة خاطئة  ذاإ   b     كانت العبارة صحيحة  وظلل   ذاإ   a    ظلل    - 1 1𝑥2  𝑑𝑥 = 1𝑥 + 𝐶 

∫ 2 - ظلل رمز الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة:       𝑒𝑥 + 𝑒−𝑥2  𝑑𝑥 = 

𝑒𝑥+𝑒−𝑥2 + 𝐶              𝑒𝑥− 𝑒−𝑥2 + 𝐶                 𝑒2𝑥−𝑒−2𝑥2 + 𝐶              𝑒−𝑥−𝑒𝑥2 + 𝐶 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 ثانيا: أسئلة المقال:       

3)∫                                            أوجد    : السؤال الأول + sin 2𝑥)5 cos 2𝑥   𝑑𝑥    
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5 us Idu U 3 sinax

5 us du dy cos 2212

C du coszada

3 sinza C



 

 
 

 :   ي السؤال الثان

∫                                                                أوجد    𝑥3 √𝑥2 − 2  𝑑𝑥 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 































Sx FI seda u 2 2 x 4 2

S U 2 F du dy 3,2 da

S C u du du a da

5 U 2 ut du

2
ʰ

C

2 2 22 2 C


